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Y  =

γ̂  =
R  =
Lb    =

L  =
Dr    =
T  =

  =δ

  =A

K17
317579.8977 
4221670.3813

-16.3242
35.000
8.975
0.290
8.975

0.000
0.000
0.000
4.512
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γ̂  =
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Lb    =

L  =
Dr    =
T  =

  =δ

  =A

K18
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  =δ
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  =δ

  =A
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0.000
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  =δ

  =A
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0.404
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  =δ

  =A
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  =δ

  =A

K23
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5.296
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Dr    =
T  =

  =δ

  =A

K24
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4221418.6005

13.1683
40.000
8.274
0.215
8.274
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4.152
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γ̂  =
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Lb    =
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T  =

  =δ

  =A

K25
317643.9767

4221372.9044

-4.1995
50.000
3.298
0.027
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0.000
1.650
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  =δ
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  =δ
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  =δ
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3.307
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  =δ
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4221289.6873
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30.000
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2.045

Μ=

X  =
Y  =

γ̂  =
R  =
Lb    =

L  =
Dr    =
T  =

  =δ

  =A

K28A
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30.000
3.304
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1.654
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  =δ

  =A
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  =δ
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9.231
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  =δ
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50.000
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7.780
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Y  =
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R  =
Lb    =
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Dr    =
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  =δ

  =A

K33
317704.0479

4221180.5698 

-16.4805
50.000
12.944
0.422

12.944

0.000
0.000
0.000
6.508
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  =δ

  =A
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5.3689
50.000
4.217
0.044
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0.000
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2.110
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  =δ
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50.000
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ΟΡΙΖΟΝΤΙΟΓΡΑΦΙΑ

Θέση :   

Νομοσ Αχαϊασ

Ελληνικη Δημοκρατια
Περιφερεια Δυτικησ Ελλαδασ

ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ

Ε. Τσιλίγκας Απόστολος Ζγολόμπης

Στάδιο Μελέτης Οριστικη Μελετη

Ο Συντάξας
Χαλανδρίτσα, Σεπτέμβριος 2018

Πολιτικός Μηχανικός π.ε.

Δημοσ Ερυμανθου

Έργο :

Τμημα 2.2: Χ.Θ. 0+221.656 εωσ 1+012.247

Αποκατασταση Ζημιων Οδικου Δικτυου Τ.Κ. Λεοντιου 

ΣΤΑΝΗ
Ο1

ΣΤΑΝΗ
Ο1

ΔΡΟΜΟΣ

ΔΡΟΜΟΣ

ΔΡΟΜΟΣ

ΔΡΟΜΟΣ

ΔΡΟΜΟΣ

ΔΡΟ
ΜΟ
Σ

ΥΦΙΣΤ. ΤΑΦΡΟΣ

ΥΦΙΣΤ. ΞΗΡΟΛΙΘΙΑ

ΥΦΙΣΤ. ΤΑΦΡΟΣ
ΠΡΟΣ ΛΕΟΝΤΙΟ

ΑΣΦΑΛΤΟΣ

ΥΦΙΣΤ. ΤΑΦΡΟΣ

ΥΦΙΣΤ. ΤΑΦΡΟΣ

ΥΦΙΣΤ. ΞΗΡΟΛΙΘΙΑ

ΥΦΙΣΤ. ΞΗΡΟΛΙΘΙΑ

ΤΧΝ Φ800

Χ.Θ. 0+300

ΤΧΝ Φ800

Χ.Θ. 0+449

ΤΧΝ Φ800

Χ.Θ. 0+657.15

ΕΠΕΝΔ. ΤΡΑΠΕΖΟΕΙΔΗΣ ΤΑΦΡΟΣ
B=0,10m - Η=0,40μ - L=133,00m

ΕΠΕΝΔ. ΤΡΑΠΕΖΟΕΙΔΗΣ ΤΑΦΡΟΣ
B=0,10m - Η=0,40μ - L=122,00m

ΥΦΙΣΤ. ΞΗΡΟΛΙΘΙΑ ΤΜΗΜΑ 2.2

ΤΜΗΜΑ 2.2 (Χ.Θ. 0+221,656 - 1+012,247)

Β

Δημου Ερυμανθου, Ν. Αχαϊασ 

ΤΟΙΧΟΣ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΔΟΣ
Η=1,50μ - L=78,30m

ΤΟΙΧΟΣ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΔΟΣ
Η=1,50μ - L=135,50m

ΤΟΙΧΟΣ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΔΟΣ
Η=1,50μ - L=23,20m

ΤΟΙΧΟΣ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΔΟΣ
Η=1,50μ - L=53,80m

ΤΟΙΧΟΣ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΔΟΣ
Η=1,50μ - L=60,85m

ΤΟΙΧΟΣ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΔΟΣ
Η=1,50μ - L=33,80m

Δρομοσ απο Θεση "Σάρα ή Παλιόσπιτα" προσ Λεοντιο
Τ.Κ. Λεοντιου, Δ.Ε. Λεοντιου, Δ. Ερυμανθου

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΞΗΡΟΛΙΘΟΔΟΜΗΣ
Η=1,50μ - L=7,50m

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΞΗΡΟΛΙΘΟΔΟΜΗΣ
Η=1,50μ - L=7,80m

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΞΗΡΟΛΙΘΟΔΟΜΗΣ
Η=1,50μ - L=13,50m

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΞΗΡΟΛΙΘΟΔΟΜΗΣ
Η=1,50μ - L=9,50m


		2018-11-07T12:29:20+0200
	ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ




